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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS QUINZE 
DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 
 
Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e treze, (15/07/2013), às 

19h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 

Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, Aline Cínara Soares 

Gomes Laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José 

Pedro de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, 

Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número 

legal e quorum, o Senhor Presidente Ademir Galhardo Romero, declarou 

aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou da Vereadora Aline Cínara 

Soares Gomes Laguna, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Nesse 

momento, o Senhor Presidente Ademir Galhardo Romero convidou o  

Prefeito Senhor Valter Peres, para ocupar um lugar na mesa principal.  Após, 

o Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, José Pedro de 

Moura, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao 

dia 08.07.2013, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 

Não havendo correspondências a serem lidas, o Senhor Presidente passou 

para a Ordem do dia. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº. 

38/2013 Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento – CDM, e dá outras providências. Ninguém querendo se 

manifestar, o projeto de Lei colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº. 39/2013 

Majora o Auxílio Financeiro Concedido Asilo São Vicente de Paulo de 

Terra Boa, pela Lei Municipal nº. 1.195/2013 e dá outras providências. 

Ninguém querendo se manifestar, o projeto de Lei colocado em votação e 

aprovado por unanimidade.   Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei 

nº. 40/2013 Autoriza o Poder Executivo instituir Programa de 
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Recuperação Fiscal com Concessão Temporária de Remissão de Juros de 

Mora e Multas Incidentes sobre os Créditos Tributários do Município, 

ajuizados ou não, e dá outras providências. Ninguém querendo se 

manifestar, o projeto de Lei colocado em votação e aprovado por 

unanimidade.  Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº. 41/2013 

Dispõe sobre Abertura de Crédito Especial por Anulação de dotação e 

Suplementação de Despesa na Contabilidade do Fundo de Previdência 

Municipal de Terra Boa Prevista no Orçamento para o Exercício de 

2013. Com a palavra o Vereador Valter Colonello a qual teceu comentários 

sobre o projeto de lei.  Ninguém mais querendo se manifestar, o projeto de 

Lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno 

sobre o PROJETO DE LEI Nº. 004/2013 de Autoria do Legislativo 

Municipal – Dispõe sobre a Obrigatoriedade de Instalação de Sistema 

de Segurança e Monitoramento por Câmeras de vídeo nas áreas das 

Agências dos Correios e Instituições Bancárias e Financeiras que 

possuam Agências ou Postos de Atendimento Localizados no Município de 

Terra Boa e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar, o 

projeto de Lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão 

em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº.23/2013 - Dispõe sobre as 

Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 

2014, e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno 

sobre o PROJETO DE LEI Nº. 005/2013 de Autoria do Legislativo 

Municipal – Denomina loteamento Jardim Oásis e dá outras providências. 

Ninguém querendo se manifestar, o projeto de Lei colocado em votação e 

aprovado por unanimidade.  Discussão em Único turno da Indicação nº. 

47/2013, a qual o Vereador Valter Colonello, indicou que seja criada na 

estrutura organizacional da Secretária de obras e Viação da Prefeitura 
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Municipal, uma equipe especializada em recuperação e conservação de 

pavimentação asfáltica. Com a palavra o Vereador Valter o qual teceu 

comentário sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi 

colocada em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno 

da Indicação nº. 48/2013, a qual o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, 

indicou o rebaixamento da iluminação pública da cidade de Terra Boa e do 

Distrito de Malu. Com a palavra os Vereadores Eliseu, Wilson e Valter os 

quais teceram comentários sobre a indicação.   Ninguém mais querendo se 

manifestar, foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Com a 

palavra o Presidente Ademir disse que a palavra fica livre para solicitações 

e requerimentos.  Em seguida, o Senhor Presidente abriu a palavra para o 

Prefeito Valter Peres. Assim, ao fazer uso da palavra, o Senhor Valter 

Peres cumprimentou a todos os presentes e fez uma explanação sobre os 

seis primeiros meses de seu mandato. Ao final, o Prefeito Valter Peres se 

colocou a disposição para sanar as dúvidas dos presentes e encerrou sua 

fala agradecendo aos Vereadores pela participação e agradecendo à Câmara 

Municipal por permitir que fosse utilizada a Tribuna Livre. A palavra livre e 

a explicação pessoal encontram-se gravadas a disposição.  O Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 

Ordinária.  

 Sala das Sessões 15 de julho de 2013. 
 
 
 
 

ADEMIR GALHARDO ROMERO -VEREADOR 
 
 
 

ALINE CINARA SOARES GOMES LAGUNA - VEREADORA 
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AMARILDO APARECIDO BOVO - VEREADOR 
 

 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO - VEREADOR 
 
 
 

JOSÉ PEDRO DE MOURA - VEREADOR 
 
 
 

LUIS ALCEU ZAMBON - VEREADOR 
 
 
 

MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI - VEREADORA 
 
 
 

VALTER COLONELLO - VEREADOR 
 
 
 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO - VEREADOR 


